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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022_CIA_E5_86_

85_E5_AE_A1_E5_c53_641753.htm 1.通常认为，通过大量生产

相同或者相似的产品达到规模经济是大规模制造商保持生产

成本持续下降和竞争性的最好方法。选择对于这种观点的最

好回答。 A:这种观点对，规模经济会随着生产规模扩大而持

续增长。B:这种观点对，标准成本的更低的单位成本会继续

保持竞争优势。 C:这种观点不对，规模经济不能再从长的生

产周期中获益。D:这种观点不对，产品灵活性和多样性需要

用来保持竞争优势。 2.某公司流动资产900万元，流动负

债400万元，存货100万元，则该公司的速动比率是多少？ A:1

．5B:2 C:2．5D:3 3.网络模型中使用的最短路径算法用来： A:

识别一个网络中的瓶颈，由此指出最长路径。B:最小化运输

系统中从一个地点到其他每个地点的总时间。 C:最大化具有

确定输入（源结点）和输出（沉没结点）的网络中的产出

。D:指出长度之和最短的一组相互连接的分支。 4.《审计法

》规定，审计人员办理审计事项应该遵循怎样的职业要求？ 

Ⅰ、客观公正、实事求是 Ⅱ、廉洁奉公 Ⅲ、保守秘密 A:Ⅰ和

ⅡB:Ⅰ和Ⅲ C:Ⅱ和ⅢD:Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ 5.《中国内部审计具体准

则》中有关内部审计计划的规定：审计计划应包括： A:年度

计划、项目计划和审计方案。B:年度计划、项目计划和小组

计划。 C:战略计划、年度计划和小组计划。D:战略计划、项

目计划和小组计划。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


